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1.2. Az er6 és a mozgas

A tanul6 neve .

1. Newton els6 torvénye :

2. Newton masodik térvénye :

3. Newton harmadik térvénye :

4. Azerbjele: , mértékegysége : . Az er6 mérésére szolgald mérdeszkdz neve :

5. A gyorsulas jele : , mértékegysége :

6. Ha atest egyenes palyan halad és a sebessége egyenletesen ndvekszik, a test mozgasa

7. Ha atest egyenes palyan halad és a sebessége egyenletesen csdkken, a test mozgasa

8. Egy aut6 nyugalombdl indulva, egyenletesen gyorsulva 6 masodperc alatt 24 m sebességet ér el.
S

a ) Mekkora a gyorsulasa ? b) Mekkora utat tett meg gyorsulas kozben ?

. k
9. Egy aut6 nyugalombdl indulva, egyenletesen gyorsulva 5 masodperc alatt 72 Tm sebességet ér el. Mekkora a gyorsulasa ?

m
10. Egy auté gyorsulasa 5—- . Mekkora sebességet ér el nyugalombol indulva egyenletes gyorsulassal 4 masodperc alatt ?
S

a ) Mekkora a gyorsulasa ? b) Mekkora utat tett meg gyorsulas kdzben ?
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11. Egy auto gyorsulasa 5—- . Mennyi id§ alatt éri el indulaskor az 54 e sebességet ha kdzben egyenletesen gyorsul ?
S

m
12. A gépkocsi 108kTm sebességel halad, amikor 6 —- allando lassulassal lefékez. Mennyi id9 alatt all meg ?
S

13. Toltsd ki a tablazatokat ugy, hogy azok a test egyenletesen gyorsuld mozgasanak feleljenek meg !

1d6 [s] 0 1 2 3 4 1d8 [s] 0 1 2 3 4
Sebesség [m/s] | 2 8 Sebesség [m/s] | 5 15

1d6 [s] 0| 2] 4] 6 8 1d8 [s] 0| 2| 4] 6 8
Sebesség [m/s] | O 6 Sebesség [m/s] | 1 3

14. Toltsd ki a tdblazatokat ugy, hogy az a test egyenletesen lassulé mozgasanak feleljen meg !

1d6 [s] 0 1 2 3 4 1d6 [s] 0 1 2 3 4
. Sebesség
Sebesség [m/s] | 10 6 [mis] 6 3
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15. Az alabbi harom grafikon koziil melyik abrazolja a test sebességvaltozasat fékezés kozben ? Karikdzd be a megfelelé grafikon feletti

szamot !
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16. A sebesség — id6 grafikon alapjan hatarozd meg milyen mozgast végez a test , a mozgas idGtartamat és a sebességvaltozast !

v(m/s)

Mozgés id6tartama | Sebességvaltozas

10+ Mozgas neve t[s] AV [mis]
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N e

17. A sebesség — id6 grafikon alapjan hatarozd meg milyen mozgast végez a test , a mozgas idGtartamat és a sebességvaltozast !

v (m/s)
| Mozeds neve Mozgas id6tartama | Sebességvaltozas
& t[s] Av [mis]
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18. Az 5 kg tomegii testre 15N nagysagu allando erd hat. Mekkora a test gyorsulasa ?

19. Az 500 kg tomegii jarmii nyugalombdl indul és egyenletesen gyorsulva 10 masodperc alatt 72 kTm sebességet ér el.

a) Mekkora a gyorsulasa? b) Mekkora er6 gyorsitotta ?

20. A 4kg tomegl testre két erd hat az abra szerint.A test az er6k hatdsara egyenletesen gyorsulé mozgast végez. Szamitsd ki a test

gyorsulésat. (hasznéld az  F=m - a képletet)
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